
Álgebra de Boole – caso geral (não restrito apenas a 0 e 1) 
Extraído de Gajski, D. D.  “Principles of Digital Design”.  Prentice Hall, 1997. 

 

 
 

Observações: 

 

 

T7 (absorção): (a)  a.(a’ + b) = a.b 
 (b)  a + a’.b = a + b 

T8 (absorção): (a)  a.b + a’.c + b.c = a.b + a’.c 
 (b)  (a+b).(a’+c).(b+c) = (a+b).(a’+c) 

T9 (dualidade):  “+” e  “.” são duais. 
  “0” e “1” são duais. 

T10 (dualidade):  Sejam E(b0, b1, ...bn-1) uma expressão boolena de n variáveis, e 
ED(b0, b1, ...bn-1) a sua expressão dual, obtida a partir de E inter-cambiando-se: 
“+” por “.”, e “0” por “1” .  Tem-se que: 
 E’(b0, b1, ...bn-1) = ED(b0’, b1’, ...bn-1’) 
 
Exemplo de demostração 

 


